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Задачи: Закреплять знания о правилах дорожного движения;  

Формировать представление о правилах поведения на улице;  

Закреплять умение применять полученные знания в играх и повседневной жизни. 

 

Пособия: Две модели светофора в разрезе; сигналы светофора: красный, жѐлтый, 

зелѐный (отдельно); знаки дорожного движения для пешеходов и водителей; 2 руля, 8 

кеглей; 2 игрушечные машины; для пешеходного перехода – 8 дощечек, 2 лавочки, 2 

туннеля. 

 Ход мероприятия 

Под музыку В. Шаинского «Вместе весело шагать…» дети входят в зал. 

Ведущий: Сегодня мы с вами отправимся на экскурсию, чтобы поговорить об очень 

важном – правилах дорожного движения, культуре поведения на дорогах. Вы должны 

не только знать правила дорожного движения, но и соблюдать их. 

Ведущий: На дорогах с давних пор 

                  Есть хозяин светофор! 

                  Перед вами все цвета 

                  Вам представить их пора. 

Дети: 

1. Загорелся красный цвет: 

Стой – впереди дороги нет. 

2. Жѐлтый глаз твердит без слов: 

К переходу будь готов. 

3. На зелѐный свет вперѐд! 

Путь свободен – Переход! 

Ведущий: Перейти через дорогу 

                  Вам на улице всегда 

                  И подскажут, и помогут 

                  Эти яркие цвета 

. 

Под музыку «Детская песня про светофор» дети переходят дорогу по пешеходному 

переходу, ориентируясь на сигналы светофора. 



Ведущий: А сейчас мы проведѐм игру- эстафету, чтобы закрепить ваши знания о ПДД. 

                 Следить и оценивать результаты игры будет жюри.  

В игре участвуют две команды: «Светофорчик» и «Зебра». 

Приветствие команд. 

Команда «Зебра»:  Мы команде «Светофорчик» 

                                   Шлѐм свой пламенный привет. 

                                  И от всей души желаем 

                                  Дать им правильный ответ. 

                                  Знать правила движения- 

                                  Большое достижение. 

Команда «Светофорчик»:  С вами мы сразимся, 

                                                 Но просто не сдадимся, 

                                                 Будем правила движенья 

                                                 Выполнять без возраженья. 

                                                 Пусть вам и нам сопутствует удача 

                                                 Стать грамотными пешеходами – 

                                                 Вот наша задача. 

Ведущий: Перед  началом соревнований ребятам нужно немного размяться 

Дети выполняют спортивную композицию с обручем 

(ВИА «Весѐлые ребята» песня «Автомобили») 

Эстафета. 

1. «Собери светофор»  

(дети должны быстро и правильно собрать модель   светофора) 

 

Игра «Сигналы светофора» 
(воспитатель показывает цвета светофора, дети выполняют упражнения: 

зелѐный – шагать на месте, жѐлтый – хлопают в ладоши, красный – стоят на 

месте). 

 

2. «Пройди по переходу»  
(«Зебра» - скамейка – тоннель). 

 

3. «Дорожные знаки» 



 (один человек из команды бежит к столу и берѐт знак ДД для пешеходов, из 

другой команды – для водителей). 

 

А теперь блиц вопросы. 

-Какие бывают светофоры? (пешеходные, транспортные), 

- Когда можно переходить улицу? (на зелѐный сигнал светофора), 

-Что нужно сделать, если загорелся жѐлтый свет, а вы не успели перейти дорогу?          

(подождать когда загорится зелѐный сигнал светофора), 

-Как правильно перейти улицу, если вы вышли из автобуса? 

- Какие бывают переходы? (подземные, наземные, надземные), 

-Как называется наземный переход? («зебра»). 

 

Ведущий: Продолжаем наши эстафеты. 

4. «Извилистая дорога» 
 (бег с рулѐм в руках, обегая  кегли 

 

5. «Авторалли»  
(Провести игрушечную машинку). 

 

Игра-соревнование: «Это я, это я, это все мои друзья» 

-Кто переходит дорогу по пешеходному переходу? 

-Кто идѐт толпой по тротуару? 

-Кто уступает место в транспорте старшим? 

-Кто перебегает улицу на красный свет? 

-Кто обходит стоящий транспорт спереди? 

-Кто играет возле проезжей части? 

-Кто уважает правила дорожного движения? 

Игра «Прокатись на автобусе» 

(под песню «Светофор» из мультфильма «Ну погоди!») 

Дети садятся на гимнастическую скамейку, имитируя пассажиров автобуса. По 

окончании музыки они должны правильно пройти через дорогу. 

Ведущий: Скажите, теперь вы запомнили правила дорожного движения? 



Наш сегодняшний праздник подошѐл к концу. Вы все очень старались. Давайте 

послушаем, что скажет жюри. 

Итоги, награждение. 

Под звуки марша «Весѐлый ветер» участники выходят из зала. 

 


